



《完美丈夫》杭州取景 青枫墅园又获外景首选地

本报讯 10月,电视剧《完美丈夫》正在青枫墅园小区如火如荼拍摄当中。该片是由北京贺盈时代影视文化有限公司、浙江欢瑞影视制作股份有限公司等六家公司联合拍摄的。剧本由热门网络小说《人人都爱我丈夫》改编而成,主演阵容由保剑锋、戴娇倩、林保怡、潘仪君、洪小玲、吕颂贤、岳跃利、寇振海、杜俊泽、晨辰、霍政谚、刘思彤等一线明星组成,香港知名演员吴奇隆更将首次担当该剧的制片人。

本次在青枫墅园的排屋、空中别墅的样板房、会所等处取景,根据剧情需要,饰演李耀斌的吕颂贤,饰演赵大海的保剑锋,饰演尹合欢的洪小玲等明星均来到了青枫墅园。从剧组工作人员处得知,空中别墅样板房一层,将作为尹合欢的家,而排屋样板房将作为潘宜君饰演的黄宜的家,计划半年后,大家就可从电视上看到在这里拍摄的一幕幕剧情了。

去年湖南卫视巨资打造的《佳期如梦》来杭州取景期间,因一本杂志广告而将青枫墅园排屋样板区变为剧中女主角尤佳期的“如梦园”,制片人坦言,无非是看中了青枫墅园得天独厚的自然环境和精心打造的奢华排屋样板房。电视剧在湖南卫视黄金档播出后,反响不断。如今,又一部集合两岸三地众多明星的电视剧在青枫墅园开拍,使得这个离杭州市中心约10公里的小区俨然成为了众

多电视剧制片方又一个影视拍摄取景的重要备选地。

青枫墅园作为浙江新南北置业集团倾力打造的一个大型社区,位于文二西路延伸段与绿汀路交汇区的南侧,未来文二西路延伸段将直抵项目。青枫墅园不仅有着深居西溪的优越环境,而且有着西溪板块中极为稀缺的自然缓坡条件,是西溪湿地平野与自然山地接驳最为完美的区域。立足于这一独特优势,青枫墅园的规划、建筑、景观都寻求与自然原生山水的有机融合,创新性地打造“西溪臻藏·缓坡墅区”,规划以Townhouse宽景大宅为主,局部精品公寓,建筑风格为现代构成主义风格,建筑临湖观山,色彩、立面、线条都极为自然平和,毫不突兀,有着极佳的自然人居体验。目前,青枫墅园一期包括排屋、空中别墅、公寓销售已近尾声,并且实景完全呈现。基于社区倡导的健康可持续性的生活,致力于实



青枫员工与吕颂贤合影



演员正在拍戏

现社区生活配套的乐活感,包括枫林会所、社区巴士、乐活农场、Allfine社区超市、规划的十二班幼儿园及运动会所、商业街等七项配套将陆续呈现。项目预计明年上半年推出语山组团全山景高层公寓,敬请期待。(青枫公司)

图片新闻



9月29日,青枫墅园的业主和青枫公司及物管员工一起举行国庆联欢会。活动中有套圈、飞镖、猜字谜等智力游戏,现场彩旗飘飘,花团锦簇,笑声阵阵,一派节日的喜庆气氛。联欢会用文艺的形式建起沟通的平台,促进和谐小区的创建。(青枫公司)

南北文艺

桥

喜欢桥!缘于长在江南。我们的小镇有十多座桥,连接小河两岸。大多为石拱桥,桥面多为青石铺面,栏杆刻有雕花或镂兽,甚为精美。

年少的我,常和伙伴们到镇中央的石桥去玩耍。石桥厚重沉重,桥身布满了青苔,青石缝隙间长出许多绿色藤条,几乎垂落到河面,开满了紫色小花。我们俯在桥上看水草肥美,蜻蜓飞舞,芦苇摇曳。满眼的夹竹桃紫嫣红……

最喜欢去豫园的九曲桥。娇小的花园里,九曲桥横卧在碧绿的水塘上。喜欢它的曲曲弯弯,迂回婉转。池塘荷花开放,鱼儿浅底。常常爬在栏杆上,扔一块面包屑引来无数条金鱼觅食,一跺脚惊慌逃窜的可爱模样……



如今远离故土。那些桥,成为镌刻在心中的风景,内心里依然喜欢着桥。

印象中最深刻的桥,是多年前,去皖南旅行时看到的。不宽的河面,用许多根粗大的原木架起的小桥。一排排组成桥面,栏杆用较小原木扎起,远远看去透着一种质朴与别样的美丽。依着桥,静听流水浅唱,眺看不远处的山峦,郁郁葱葱,一垄垄田禾苗,嫩绿清新,渗透昨日的青涩,风里夹着淡淡的青草味,远远袭来。蓝天白云下,一群散漫的小鸟停落在禾苗间,偶有收工农户背着铁锹或牵着牛从桥上走过……

小桥、流水在纯美的田园景色里妩媚起来!

断桥,最负盛名的桥。断桥残雪最美的风景,我错过了!只看到月下的断桥,冷冷的好似隔绝了喧嚣的红尘。在幽幽的湖水中竟那孤寂,孤寂得如此柔美与落寞。

人立桥上,西望北眺,断桥寂寞,孤山冷艳,亭楼静美和着阑珊的月光静默在淡雅的西湖。微风轻拂,似乎还可以听见白娘子哀怨的倾诉,缠绵而悲怆。明月下,断桥裹着一袭淡淡的银色,在夜色中渐渐地远去……

桥是个承载着便捷的通道,也是一种永恒,它既是个美丽的风景,也是演绎不老爱情的驿站。

我国有断桥,他国有廊桥。

这在爱荷华州个廊桥,是座很普通古老的木制桥。斑驳沧桑,因这座桥,他们邂逅了。四天的相守,彼此铭刻了一生!尘世的羁绊,责任的使然。他们无法牵手。那种茫然的无奈,那种十指相扣终究分开的凄美,唯有那份纯粹的爱遗落在古老的廊桥。

那廊桥带着唯美,忧伤,纯粹的情感,蔓延在阡陌红尘……(蚌埠公司 黄静)

小故事分享

曾经有个小国使者到中国来,进贡了三个一模一样的金人,金壁辉煌,把皇帝高兴坏了。可是这小国不厚道,同时出一道题目:这三个金人哪个最有价值?

皇帝想了许多的办法,请来珠宝匠检查,称重量,看做工,都是一模一样的。怎么办?使者还等着回去汇报呢。泱泱大国,不会连这个小事都不懂吧?

最后,有一位退位的老大臣说他有办法。

皇帝将使者请到大殿,老臣胸有成竹地拿着三根稻草,插入第一个金人的耳朵里,这稻草从另一边耳朵出来了。第二个金人的稻草从嘴巴里直接掉出来,而第三个金人,稻草进去后掉进了肚子,什么响动也没有。老臣说:第三个金人最有价值!使者默默无语,答案正确。

这个故事告诉我们,最有价值的人,不一定是最能说的人。老天给我们两只耳朵一个嘴巴,本来就是让我们多听少说的。善于倾听,是成熟的人基本的素质。

有一位表演大师上场前,他的弟子告诉他鞋带松了。大师点头致谢,蹲下来仔细系好。等到弟子转身,又蹲下来将鞋带解松。

有个旁观者看到了这一切,不解地问:“大师,您为什么又要将鞋带解松呢?”大师回答道:“因为我饰演的是一位劳累的旅者,长途跋涉让他的鞋带松开,可以通过这

个细节表现他的劳累憔悴。”

“那你为什么不直接告诉你的弟子呢?”

“他能细心地发现我的鞋带松了,并且热心地告诉我,我一定要保护他这种热情的积极性,及时地给他鼓励,至于为什么要将鞋带解开,将来会有更多的机会教他表演,可以下一次再说啊。”

人某一特定时间只能做一件事,懂抓重点,才是真正的人才。

一天动物园管理员发现袋鼠从笼子里跑出来了,于是开会讨论,一致认为是笼子的高度过低。所以他们决定将笼子的高度由原来的10米加高到20米。结果第二天他们发现袋鼠还是跑到外面来,所以他们又决定再将高度加高到30米。

没想到隔天居然又看到袋鼠全跑到外面,于是管理员们大为紧张,决定一不做二不休,将笼子的高度加高到100米。

一天长颈鹿和几只袋鼠们在闲聊,“你们看,这些人会不会再继续加高你们的笼子?”长颈鹿问。“很难说。”袋鼠说:“如果他们再继续忘记关门的话!”

事有“本末”、“轻重”、“缓急”,关门是本,加高笼子是末,舍本而逐末,当然就不得要领了。管理是什么?管理就是先分析事情的主要矛盾和次要矛盾,认清事情的“本末”、“轻重”、“缓急”,然后从重要的方面下手。

拾金不昧的罗邵琳

罗邵琳,老家在湖南省邵东县,今年9月13日加入青枫墅园项目秩序维护部。9月26日上午9点左右,罗邵琳巡逻时,在A区通往B区一围墙边捡到诺基亚6300手机一部。他心想事主丢手机后一定非常着急,立即将此情况报至秩序维护主管,后将手机交至客服前台,等待失主前来领取。

中午时分,一位焦急的施工工人来到客服前台,询问有没有捡到一部手机。经核实相关信息,确认该工人就是失主,前台于是将手机交给了这位工人。

罗邵琳为青枫墅园的管理赢得了良好的口碑,也给所有工作人员树立了一个学习的榜样。(青枫公司)

Happy Birthday

本报祝11月份出生的同仁生日快乐!

祝
福

蚌埠公司:黄静
建德(桐庐)公司:程国梁
欣北公司:余樟松 邵国炎 胡虹洁
陈海斌 陈强 刘勇军
青枫公司:陈晓路 叶其森 虞爱民
物管公司:庄萍
集团公司:史吕忠 高相华 俞田华
李桂荣 姚晓艳 兰燕仙

